

30 ноября 2014 года – день икс для Богучанского водохранилища

Вода до отметки в 208 метров поднимется в ложе водохранилища БоГЭС к 30 ноября.

Об этом 18 июня на заседании комитета по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве Законодательного Собрания заявил первый заместитель министра строительства, дорожного хозяйства Иркутской области Артур Бычков.

Остается надеяться, что к этому времени в зоне затопления людей не останется. В данный момент, по состоянию на четвертое июня 2014 года, из 1746 граждан переселено 1533 человека. Всего было приобретено 635 квартир в Иркутске и Иркутском районе, Саянске, Усть-Илимске и Братске

Как бы то ни было, затяжное и муторное переселение людей подходит к своему логическому завершению. И на заседании комитета от лица благодарных вынужденных переселенцев выступила глава Кеульского муниципального образования Тамара Бобыльская. Дама, прославившаяся тем, что не смогла организовать, ну или хоть как то поспособствовать переезду кеульских кошек собак. Она поблагодарила членов правительства Иркутской области и депутатов Законодательного Собрания за активное взаимодействие с инициативной группой, за то, что большинство просьб переселенцев были услышаны.

По ее словам, сейчас остался лишь ряд «точечных» нерешенных проблем. В частности, шесть семей, которые ранее отказывались переезжать, теперь готовы это сделать, но ехать им пока некуда. Как пояснил заместитель директора ОГКУ «Дирекция по подготовке к затоплению ложа водохранилища БоГЭС» Алексей Синкевич, квартиры для них построены и сейчас находятся в собственности области, для переселения нужно пройти соответствующие процедуры, оформить документы.

Между тем, кеульские переселенцы, у которых «большинство просьб были услышаны», продолжают огорчать власти. Пока одни новоселы жилищного комплекса «Луговой» самовольно возвращаются в затопляемый поселок, другие решают просто не платить за коммунальные услуги. По словам Артура Бычкова, в домах, которые предоставлены для строптивых переселенцев, задолженность составляет порядка одного миллиона рублей.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["БОГУЧАНСКАЯ ГЭС"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1506** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)